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VOORWOORD

HART VOOR DE KERK

In Handelingen 2: 37 – 42 
lezen we over de geboorte 
van de kerk. Die komt niet 
zomaar	uit	de	lucht	vallen.	
Daaraan	ging	het	één	en	ander	vooraf.	Velen	beleefden	diezelf-
de	ochtend	een	geweldig	wonder.	De	één	was	opgegroeid	in	
het	Arabisch,	een	ander	verstond	alleen	maar	Engels	en	weer	
een	ander	kon	alleen	maar	denken	in	het	Fries.	Maar	die	 
ochtend	hoorden	deze	mensen	een	eenvoudige	visserman	
getuigen	van	Jezus	en	ze	kunnen	allemaal	dezelfde	toespraak	
volgen.	Hoe	is	het	mogelijk!	Dat	is	het	wonder	van	de	Heilige	
Geest. Die eenvoudige visserman is Petrus. Hij vertelt over  
Jezus	die	machtige	wonderen	deed.	Toch	werd	juist	Hij	 
vermoord	aan	een	kruis.	Maar	God	wekte	Hem	op	uit	de	 
dood.	En	het	wonderlijke	is	dat	je	dat	allemaal	kunt	terug	 
vinden	in	het	Oude	Testament.	Deze	boodschap	raakt	velen	
diep	in	het	hart.	Ze	ontdekken	tot	hun	verbijstering	dat	alles	 
om	Jezus	draait	omdat	Hij	én	Koning	én	Messias	is.	Dan	is	Hij	
natuurlijk	ook	hún	eeuwige	Koning	en	verschrikt	vragen	zij	wat	
ze	moeten	doen.Daarop	wijst	Petrus	de	richting.	“Draai	je	om	
naar	Jezus	en	stem	je	leven	op	Hem	af”	zegt	hij.	“En	laat	je	 
dopen	in	Zijn	naam,	zodat	je	zeker	weten	mag	dat	je	zonden	
vergeven	zijn”.De	mensen	die	in	hun	hart	geraakt	werden	door	
deze	oproep	en	deze	gehoorzaamden,	vormen	samen	de	kerk.	
Daaruit blijkt dat de kerk geen uitvinding is van mensen die  
vervelende	gewoontes	of	tradities	in	stand	willen	houden.	 
Integendeel.	In	de	uitstorting	van	de	Heilige	Geest	geeft	God	
zijn	hart.	En	nu	sluit	Hij	al	deze	mensen	in	Zijn	hart.	En	deze	
mensen	sluiten	God	en	elkaar	in	hun	hart.	De	kerk	is	geboren.	
God gebruikt deze kerk bij de reddingsoperatie van de wereld.

Ds. K. van Marrum
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KERKDIENSTEN WINSUM – BAARD – EASTERLITTENS

ZONDAG 20 JULI GEZAMENLIJKE DIENST
Baard, St. Gertrudiskerk	 	09.30	uur,	 

koffiedrinken na de dienst
Voorganger Ds. H. Dondorp
Liturgische	kleur	 Groen
Collecten	 	Cordaid	Memisa, 

Stichting	Gertrudis

ZONDAG 27 JULI
Winsum, Mariakerk 09.30 uur
Voorganger	 Mevr.	S.	Hoekstra
Liturgische	kleur	 Groen
Collecten	 Rudolphstichting,	Orgelfonds

Winsum, Anna Tsjerke 09.30 uur
Voorganger	 Dhr.	B.	Smedes,	Surhuisterveen
Collecten	 Diaconie,	Kerk

ZONDAG 3 AUGUSTUS GEZAMENLIJKE DIENST
Winsum, Anna Tsjerke 09.30 uur
Voorganger	 Ds.	K.	van	Marrum
Collecten	 Kerk,	Onderhoud

ZONDAG 10 AUGUSTUS
Easterlittens, St. Margrytkerk 09.30 uur
Voorganger Ds. J. van der Velden
Liturgische	kleur	 Groen
Collecten	 Faridpur,	Onderhoudsfonds

Winsum, Anna Tsjerke 09.30 uur
Voorganger	 Ds.	D.	de	Boer,	Leeuwarden
Collecten	 Diaconie,	Onderhoud
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ZONDAG 17 AUGUSTUS GEZAMENLIJKE DIENST  
Winsum, Mariakerk	 	09.30	uur,	 

koffiedrinken na de dienst
Voorganger	 Ds.	G.	Eppink
Liturgische	kleur	 Groen
Collecten	 	Eigen	Diaconie,	 

Onderhoudsfonds
 
ZONDAG 24 AUGUSTUS SIMMERSJONGEN
Spannum, Pastorietuin 10.00 uur
Voorganger	 Ds.	K.	van	Marrum

ZONDAG 31 AUGUSTUS
Winsum, Mariakerk 09.30 uur
Voorganger Ds. H. Post-Knol
Liturgische	kleur	 Groen
Collecten	 Rode	Kruis,	Orgelfonds

Winsum, Anna Tsjerke 09.30 uur
Voorganger	 Ds.	J.	A.	Droogendijk,	Franeker
Kindernevendienst 4 t/m 11 jaar
Collecten	 Kerk,	Diaconie
 
ZONDAG 7 SEPTEMBER
Winsum, Mariakerk 09.30 uur
Voorganger	 Mevr.	C.	Akkerboom
Liturgische	kleur	 Groen
Collecten	 	Leger	des	Heils,	 

Onderhoudsfonds

Winsum, Anna Tsjerke 09.30 uur
Voorganger	 Dhr.	Cees	van	Rijn,	Sneek
Kindernevendienst 4 t/m 11 jaar
Collecten	 Diaconie,	Onderhoud
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ZONDAG 14 SEPTEMBER
Baard, St. Gertrudiskerk 09.30 uur
Voorganger Ds. H. Dondorp
Liturgische	kleur	 Groen
Collecten	 Stjoer	Fryslân,	St.	Gertrudis

Winsum, Anna Tsjerke	 09.30	uur,	Heilig Avondmaal
Voorganger	 Ds.	Overeem,	Stiens
Kindernevendienst 4 t/m 11 jaar
Collecten	 Kerk,	Onderhoud

ZONDAG 21 SEPTEMBER
Winsum, Mariakerk 09.30 uur
Voorganger	 Mevr.	C.	Akkerboom
Liturgische	kleur	 Groen
Collecten	 Kerk	in	Actie,	Orgelfonds

Winsum, Anna Tsjerke 09.30 uur
Voorganger	 Ds.	W.	Feenstra,	Burgum
Kindernevendienst 4 t/m 11 jaar
Collecten	 Diaconie,	Kerk

De kerkdiensten vanuit de Protestantse Gemeente Lank 
Meamert: Baard, Winsum (Mariakerk) en Easterlittens zijn  
ook online te volgen via www.kerkomroep.nl
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UIT DE GEMEENTEN

NIEUWS UIT DE PROTESTANTSE  
GEMEENTE “LANK MEAMERT”

Zie voor informatie ook: www.lankmeamert.nl

WEL EN WEE

De vakantieperiode is inmiddels begonnen. De zomer start met 
mooie,	zonnige	dagen.	Maar	ondanks	de	warme	vriendelijkheid	
van	de	zon	en	het	mooie	weer	is	er	ook	zorg,	verdriet	en	een-
zaamheid.	Laten	we	ook	in	deze	zomerperiode	elkaar	in	het	oog	
houden.	
Met	name	noemen	wij	Gré	Pruiksma;	zij	ligt	momenteel	in	het	
ziekenhuis	vanwege	een	slechte	doorbloeding	van	haar	been.	
We	hopen,	dat	de	behandelingen	mogen	zorgen	voor	een	goed	
herstel.

Pals	en	Elizabeth	Boersma	gaan	Winsum	verlaten	en	verhuizen	
binnenkort naar een aanleunwoning in Wommels. Het nieuwe 
adres	is:	Sybren	de	Vlasstrjitte	83,	9731	CX	Wommels.	We	 
wensen	u	een	mooie	tijd	op	deze	gerieflijke	plek,	dat	u	zich	 
daar	snel	thuis	mag	voelen.

Op	5	augustus	a.s.	hopen	Eelke	en	Antje	Boonstra	hun	60	jarig	
huwelijk	te	vieren.	Op	2	september	a.s.	zijn	Otto	en	Nelly	van	
der	Weide	55	jaar	getrouwd.	Op	8	september	a.s.	hopen	Jan	en	
Jolanda	Poelstra	hun	25	jarig	huwelijk	te	vieren.	
Allen	alvast	van	harte	gelukgewenst	met	deze	bijzondere	dag!

Verder wensen we een ieder een goede zomer. Voor de  
thuisblijvers,	rust	en	ruimte	om	te	genieten.	Voor	degenen	 
die	op	reis	gaan,	een	goede	reis	met	vele	mooie	indrukken	 
en	natuurlijk	een	behouden	thuiskomst.
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BLOEMENGROET
Iedere zondag staat er een vers boeket bloemen in de kerk. 
Het	boeket	maakt	deel	uit	van	het	feest	van	de	liturgie.	Omdat	
onze	kerken	door	de	week	meestal	gesloten	zijn,	brengen	we	de	
bloemen na de dienst als groet van de gemeente bij iemand die 
bijvoorbeeld	jarig	is	geweest	of	naar	een	zieke.	De	mensen	die	
onlangs	een	bloemengroet	hebben	ontvangen	zijn:	
18	mei		 Dhr.	O.	v/d	Weide,	Winsum
25	mei		 Mevr.	N.	de	Boer-	v/d	Veen,	Easterlittens
29	mei		 Dhr.	J.	Klaver,	Baard
03	juni		 Dhr.	J.	Gillebaard,	Franeker
08	juni		 Mevr.	J.	Bonnema-	Rusticus,	Winsum	
	 Fam.	Ds.	J.	van	der	Velden,	Amsterdam		
15	juni		 Dhr.	A.	Hoekstra,	Winsum
22	juni		 Dhr.	D.	v.	Mourik,	Winsum

COLLECTE OPBRENGSTEN
25	mei	 St.	Kinder	Sponsor	Plan	 	 €	66,50
29	mei	 UAF	 	 	 	 €	58,40
01	juni	 Eigen	Diaconie	 	 	 	 €	43,20
08	juni	 KIA	Zending	Myanmar	 	 	 €	95,85
15	juni	 Het	Vakantiebureau	 	 	 	 €	35,90
22	juni	 Maatjesproject	ex-gedetineerden	 €	32,00

Namens	de	diaconie:	hartelijk	bedankt.

TSJERKEPAAD
Ook	deze	zomer	zijn	onze	kerken	weer	open	tijdens	het	 
Tsjerkepaad	om	bezoekers	weer	te	verwelkomen.	Baard	is	 
elke	zaterdagmiddag	open	en	Easterlittens	en	Winsum	op	 
5	en	19	juli,	2,	16	en	30	augustus	en	13	september.
De openingstijden zijn van 13.30 tot 17.00 uur.
Zou	u	graag	eens	mee	willen	helpen	om	gastvrouw/gastheer	te	
zijn	dan	kunt	u	contact	opnemen	met	mevr.	Akke	Sieswerda	of	
mevr.	Ida	Bouwma.
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MEERIJDEN NAAR DE KERK IN BAARD/EASTERLITTENS
U	kunt	bellen	met	iemand	die	hieronder	vermeld	staat.
Akke	Sieswerda,	tel.nr.	0517-341711, 
	Ida	Bouwma,		tel.nr.	0517-341952

COLLECTEN 
20 juli 2025, Cordaid Memisa
Cordaid	wordt	gedreven	door	de	christelijke	waarden:	een	
wereld	waarin	mensen	de	kans	krijgen	om	zich	uit	armoede	te	
ontworstelen	en	tegenslagen	het	hoofd	kunnen	bieden.	
Onze	missie	is	in	de	huidige	tijd	nog	altijd	even	belangrijk.	 
1,6	miljard	mensen	leven	in	moeilijke	omstandigheden.	Net	als	
wij,	willen	zij	een	veilig	en	menswaardig	bestaan	met	onderdak,	
gezondheidszorg,	onderwijs,	werk	en	natuurlijk	voedsel	en	water.	
Cordaid	biedt	hulp	en	ondersteuning,	overal	waar	armoede,	
uitsluiting	en	onrecht	heerst.

27 juli 2025, Rudolphstichting
De	Rudolphstichting	zorgt,	samen	met	een	trouwe	kerkelijke	
achterban	en	donateurs,	al	meer	dan	honderd	jaar	ervoor	dat	
Jeugddorp De Glind een plek is waar kinderen en jongeren  
in gezinsverband kunnen wonen en deel uitmaken van de  
dorpsgemeenschap.	In	Jeugddorp	De	Glind	vinden	kinderen	
en	jongeren	weer	een	veilig	thuis	in	een	leefomgeving	die	hen	
biedt	wat	ze	nodig	hebben	voor	herstel	en	ontwikkeling.	

10 augustus 2025, Faridpur
Stichting	Faridpur	is	actief	in	Faridpur	in	Bangladesh	en	in	 
Mangu	in	Nigeria.	De	stichting	steunt	de	medische	en	sociale	
projecten	van	Cees	en	Neeltje	Spronk.	Cees	is	gepensioneerd	
plastisch	chirurg	en	bestuurslid	van	de	Stichting.	Ieder	jaar	wor-
den	er	twee	medische	missies	naar	Mangu	georganiseerd.	In	
zowel	Faridpur	als	Mangu	ondersteunen	we	een	aantal	sociale	
projecten.	Stichting	Faridpur	stelt	zich	ten	doel	alle	giften	nage-
noeg	volledig	ten	goede	laten	komen	aan	degenen,	voor	wie	de	
giften	bedoeld	zijn.	
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17 augustus 2025, Eigen Diaconie

31 augustus 2025, Steun de voedselhulp van het Rode kruis
Ook	in	Nederland	is	voedselhulp	nodig.Hoge	vaste	lasten	en	
boodschappen	die	steeds	duurder	worden.	Nog	steeds	hebben	
ruim	450.000	mensen	in	Nederland	niet	of	amper	genoeg	geld	
om	eten	te	kopen.	Het	Rode	Kruis	deelt	boodschappenkaar-
ten	uit	aan	mensen	die	tussen	wal	en	schip	vallen,	bijvoorbeeld	
doordat	ze	niet	in	aanmerking	komen	voor	reguliere	hulp	omdat	
ze	nét	een	paar	euro	te	veel	verdienen	of	omdat	ze	niet	de	juiste	
papieren	hebben.		

7 september 2025,Leger des Heils dagopvang Leeuwarden
Opvang	voor	dak-	en	thuisloze	mensen.	Ze	kunnen	hier	terecht	
voor	een	praatje,	iets	te	eten,	een	kop	koffie,	een	douche	en	
dagbesteding.	Daarnaast	is	er	een	computer	met	internet.	 
Ook	is	het	mogelijk	om	een	arts,	iemand	van	de	sociale	dienst	 
of	verslavingszorg	te	zien.	Mensen	vinden	hier	een	luisterend	
oor.	Bij	de	meeste	locaties	kunnen	ze	een	postadres	krijgen.	 
We	leggen	contact	met	de	bezoekers	en	gaan	met	hen	in	 
gesprek	over	wat	er	speelt	in	hun	leven	en	over	of	we	hen	 
ergens	bij	kunnen	helpen.	Samen	zoeken	we	naar	zinvolle	 
dagbesteding	en	helpen	we	hen	om	weer	deel	te	nemen	aan	
het	gewone	leven.	Doel	is	dat	zij	op	zo	kort	mogelijke	termijn	
doorstromen	naar	andere	vormen	van	hulp,	een	eigen	woonplek	
en	werk	of	dagbesteding.

14 september 2025, Stjoer Fryslân
Stjoer	gelooft	in	herstel	en	persoonlijke	ontwikkeling	voor	 
iedereen	en	wil	bijdragen	aan	een	inclusieve	samenleving.	 
Stjoer	ondersteunt	mensen	met	een	sociaal	en/of	psychische	
kwetsbaarheid	bij	het	(her)ontdekken	van	hun	eigen	mogelijk- 
heden	en	talenten.	Stjoer	wil	de	bijdrage	van	de	diaconieën	 
inzetten	voor	het	Maatjesproject	Kids-jongeren.	Dit	is	voor	kin-
deren	en	jongeren	tot	27	jaar	die	moeite	hebben	met	hun	socia-
le	ontwikkeling.	Voornaamste	doel	is	het	vergroten	van	 
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hun	(sociale)	zelf-redzaamheid,	vergroten	en	versterken	van	het	
sociaal	netwerk	en	deelname	aan	de	samenleving	stimuleren.

21 september 2025, Kerkin Actie “Werelddiaconaat Libanon”
Door	de	economische	crisis	in	Libanon	is	de	werkloosheid	to-
renhoog.	Veel	jonge	mensen	willen	emigreren,	omdat	er	nau-
welijks	ruimte	is	op	de	krappe	arbeidsmarkt.	Kerk	in	Actie-part-
ner	Lutheran	World	Relief	biedt	jongeren	een	vaktraining	in	
ondernemersvaardigheden.	Met	een	klein	startbedrag	kunnen	
ze	daarna	een	eigen	bedrijfje	beginnen.	Van	zuivel-	naar	kledin-
gindustrie:	in	veel	sectoren	zijn	nu	meer	jonge	ondernemers	te	
vinden.	Op	hun	beurt	bieden	zij	anderen	weer	werk	én	inkomen.	
Dat	biedt	hoop	in	zware	tijden.			

NIEUWS UIT DE ANNA TSJERKE
Zie voor informatie ook: www.annatsjerke.nl

GEBED
Eeuwige	God,	nog	steeds	is	er	kerk,	ook	in	mijn	tijd	en	in	 
mijn	woonplaats.	En	precies	die	dingen	die	in	uw	boek	staan,	
gebeuren	in	mijn	leven.	Ook	vandaag	wordt	er	verteld	van	 
Jezus.	Ook	nu	wordt	er	gedoopt	en	wordt	het	Heilig	Avondmaal	
gevierd.	Uw	Heilige	Geest	is	nog	steeds	aan	het	werk	en	is	bezig	
ook	mij	te	redden.	Daaruit	mag	ik	concluderen	dat	U	hart	voor	
mij	heeft.	Daarvoor	dank	ik	U.	Amen.

IN MEMORIAM: MARIA SCHÜLLER  
(10 OKTOBER 1946 – 24 JUNI 2025)
Maria	werd	op	10	oktober	1946	in	Wilnis	geboren	in	een	gezin	
dat	6	kinderen	zou	tellen.Ze	bleek	creatief	te	zijn	en	muzikaal.	
Ze	volgde	de	kunstacademie	waar	zij	zich	toelegde	op	goud-	en	
zilverwerk. Samen met Jan Vis leidde zij jeugdkampen en zo kre-
gen	zij	oog	voor	elkaar.	Ze	trouwden	in	1973	en	gingen	wonen	
in	Oosterzee	en	daarna	in	Woudsend.	Hun	werden	drie	zonen	
geschonken,	voor	wie	zij	op	en	top	moeder	geweest	is.	Later	
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zouden	er	ook	6	kleinzonen	in	haar	hart	wonen.	 
Intussen	ging	ze	verder	in	de	kunst,	opende	een	eigen	atelier,	
ging	beeldhouwen	en	schiep	verschillende	kunstobjecten.	 
In	2004	overleed	haar	Jan.	Via	de	Friese	les	in	Sneek	kwam	ze	in	
contact	met	Martin	Versteege	met	wie	ze	in	2021	trouwde.	 
Ze	verhuisde	naar	Winsum	en	raakte	betrokken	bij	de	Anna	 
Tsjerke.	Vorig	jaar	volgde	ze	met	warme	belangstelling	de	 
Alpha-cursus.	Kort	geleden	kreeg	ze	te	horen	dat	ze	ernstig	 
ziek	was.	Binnen	enkele	weken	klopte	de	dood	aan.	Op	30	juni	
hebben	we	afscheid	van	haar	genomen	in	de	Karmel	in	Wous-
dend,	de	kerk	waarin	ze	ook	diaken	was	geweest.	We	stonden	
stil	bij	haar	leven	aan	de	hand	van	het	boek	Prediker,	dat	weet	
van	een	lot	dat	ons	allen	treft	en	van	een	God	die	weer	opzoekt	
wie	voorbij	ging.	Wij	wensen	Martin,	Martijn,	Stephan,	Onno,	
haar	schoondochters,	haar	kleinzonen	en	haar	naaste	familie	
Gods	wijsheid	en	troost	toe	bij	het	verwerken	van	het	gemis	 
van	deze	Maria	die	zo	intens	met	hen	verweven	was.

Ds. Klaas van Marrum

BEDANKT

Met	dank	aan	God,	ben	ik	weer	helemaal	genezen.
Daarom	wil	ik	jullie	allemaal	bedanken	voor	jullie	gebed,	 
kaarten,	bloemen	en	bezoeken.
Het	was	hartverwarmend	!!!

Froukje Faber

Bedankt	foar	de	moaie	kaarten	doe	ik	yn	it	sikenhûs	en	de	 
Hofwijck	wie.

Jikke Weijer
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DIACONIE
Op	Pinksterzondag	was	de	collecte	bestemd	voor:	Myanmar	 
en	heeft	€	140,95	euro	opgebracht.	De	diaconie	heeft	dit	 
aangevuld	tot	€	150,00.	Sinds	de	militaire	coup	in	2021	is	het	
geweld	in	Myanmar	schrikbarend	toegenomen.		Veel	kinderen	
en	jongeren	zijn	getraumatiseerd,	drugsverslaving	en	zelfmoord	
nemen	toe.	Praten	over	psychisch	welzijn	is	echter	taboe,	 
De	Raad	van	Kerken	wil	dat	doorbreken	en	traint	kerkleiders	 
in	psychosociale	zorg,	zodat	zij	jongeren	kunnen	helpen	bij	
traumaverwerking.	Ook	stimuleert	de	raad	ouders	aandacht	te	
hebben	voor	de	geestelijke	gezondheid	van	hun	kinderen.	 
Zo	verspreidt	de	Raad	van	Kerken	Gods	Licht	onder	jongeren	 
in dit land. 
 
Zondag	29	juni	hebben	wij	in	onze	gemeente	met	de	gemeente	
Lank	Meamert	het	Heilig	Avondmaal	gevierd.	De	werelddiaco-
naatcollecte	volgens	het	collecterooster	van	Kerk	in	Actie	was	
voor	het	land	dat	wij	steunen:	Moldavië.	Vanwege	grote	armoe-
de	en	werkloosheid	in	Moldavië	werken	veel	inwoners	in	het	
buitenland. Dat betekent dat veel kinderen en ouderen alleen 
achterblijven.	Hoewel	kerken	maar	weinig	geld	en	vrijwilligers	
hebben,	willen	ze	er	voor	de	kwetsbare	en	eenzame	kinderen	en	
ouderen	zijn.	Moldavian	Christian	Aid	(MCA)	ondersteunt	kerke-
lijke	gemeenten	bij	diaconale	initiatieven	en	traint	jongeren	zo-
dat	zij	ouderen	kunnen	helpen.	Dit	werkt	twee	kanten	op:	door	
elkaar te ontmoeten zijn jong en oud wat minder alleen. Deze 
collecte	heeft	€	111.90	euro	opgebracht	en	de	diaconie	heeft	dit	
aangevuld	tot	€	150,00.

Voor	het	volgende	project	van	Red	een	Kind	is	€	100	euro	 
overgemaakt.	Vrijheid	vieren	en	delen.	Op	20	juni	was	het	 
Wereldvluchtelingdag.	Een	moment	om	stil	te	staan	bij	de	 
miljoenen	mensen	wereldwijd	die	hun	huis,	hun	veiligheid	 
en	vaak	ook	hun	toekomst	zijn	kwijtgeraakt.	Juist	in	deze	tijd	wil-
len	wij	als	Red	een	Kind	blijven	opkomen	voor	kwetsbare	kinde-
ren	die	alles	verloren	hebben.	We	helpen	hen	bouwen	 
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aan	een	nieuwe	toekomst-	met	perspectief,	hoop	en	waar	moge-
lijk	weer		-een	stukje	vrijheid.	Met	het	Red	een	Kind	noodfonds	
zijn	we	momenteel	actief	in	Zuid-Soedan	en	Congo.		

Stichting	Oasis	in	India	heeft	ook	€	100,00	gekregen	voor	hun	
project:	Dit	jaar	viert	Stichting	Oasis	haar	25-jarig	bestaan,	
een	mijlpaal	vol	dankbaarheid!	Al	een	kwart	eeuw	mogen	we,	
mede	dankzij	de	betrokkenheid	van	kerken,	hoop	en	perspec-
tief	brengen	aan	de	allerarmste	kinderen	en	gezinnen	in	India.																																																																																												
In	die	25	jaar	is	er	veel	bereikt.	Zo	ontvingen	bijna	61.000	men-
sen	medische	zorg,	namen	4500	personen	deel	aan	medische	
kampen	en	kregen	meer	dan	7000	mensen	hulp	tijdens	de	co-
ronacrisis.	Meer	dan	2700	kinderen	hebben	de	dagopvang	door-
lopen,	kregen	hier	dagelijks	een	warme	maaltijd	en	behaalden	
hun	diploma.	Ook	konden	45	kind	huwelijken	worden	voorko-
men	en	vonden	vrouwen	nieuwe	hoop	en	vaardigheden	in	onze	
naaicentra.	Deze	impact	is	alleen	mogelijk	dankzij	trouwe	steun	
van	donateurs	en	gemeenten.	Samen	maken	we	het	verschil	
–	voor	leven	van	kinderen,	voor	hele	families,	voor	generaties.																																																																																																																																						
Uw	hulp	blijft	hard	nodig.	Tegelijkertijd	zien	we	dat	het	in	India	
steeds	moeilijker	wordt.		De	druk	op	christelijke	organisaties	
neemt	toe	en	christenvervolging	groeit.	Hulp	verlenen	is	lang	
niet	vanzelfsprekend	meer.	Juist	nu	is	onze	aanwezigheid	van	
levensbelang.  

Vervolgens	heeft	Wycliffe	Bijbelvertalers	ook	€	100,00	gekregen.	
Eén	verhaal	kan	levens	veranderen.	Sophie	uit	Congo	is	alles	
in	haar	omgeving	kwijtgeraakt	door	een	verwoestende	brand.	
Ze	is	intens	verdrietig.	Nu	is	ze	onderweg	naar	de	toverdokter	
om	hulp.	Maar	dan	hoort	ze	een	Bijbelverhaal	in	haar	eigen	taal	
dat	haar	diep	raakt.	Terwijl	ze	met	een	vriendin	langs	de	weg	
zit	komt	Bijbelverhalenverteller	Roger	voorbij	en	wil	Sophie	en	
haar	vriendin	het	verhaal	vertellen	dat	hij	gehoord	heeft,	Sophie	
haalt	haar	schouders	op,	alsof	een	verhaal	haar	verdriet	oplost.	
Maar	dan	begint	Roger	te	vertellen	over	de	profeet	Elia	en	de	
weduwe,	die	naar	hem	toekwam	om	hulp.	Hij	merkte	duidelijk	
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dat	hij	hun	aandacht	had.	Hij	vertelde	verder	hoe	dan	op	een	
wonderlijke	manier	het	kleine	beetje	olie	wordt	vermenigvul-
digd.	Aan	het	einde	van	het	verhaal	hadden	de	vrouwen	tranen	
in	hun	ogen.	Ze	vertelden:	“Vandaag	waren	we	juist	naar	een	
toverdokter	gegaan.	Nu	hebben	we	niets	meer.	We	hebben	hulp	
nodig.”	Ze	deelden	nog	meer	over	hun	situatie.	Toe	zei	Sophie:	
“We	moeten	naar	God	gaan	met	onze	zorgen.	Hij	alleen	kan	ons	
écht	helpen!	Roger	keek	verwonderd	toe.	Dit	Bijbelverhaal	kwam	
voor	deze	vrouwen	op	het	juiste	moment.	

De machtige hand van God (Priscilla Laneuze)
Dikwijls is iemand moed inspreken
niet licht, als men over God wil spreken.
Veel oren houden zich voor God doof,
dit houdt veelal verband met het geloof.
In Gods hulp geloven als uitkomst
is voor niet-gelovers waarlijk het ‘kromst’.
Gods inmenging vinden ze genant,
voor hen was het ‘geluk’ steeds op hun hand.

Sta desondanks met je troost steeds klaar,
zonder aanzien des persoons, wie ook maar.
Hij, de grootste Trooster, is erbij,
onzichtbaar werkend door jou en door mij.
Al laat de uitkomst op zich wachten,
Hij vult elk hart met vernieuwde krachten.
Zijn trouw vormt een onbreekbare band,
leg jouw hand maar in Zijn machtige Hand.

VERVOER NAAR ANNA TSJERKE
Schikt	het	u	niet	om	zelf	naar	de	Anna	Tsjerke	te	komen	voor	de	
kerkdienst(en)	op	zondag?	En	zoekt	u	iemand	waar	u	mee	kunt	
rijden?	Bel	gerust	naar	Froukje	Faber,	0649691396.	
Of	mail	naar	froukjefaber49@gmail.com
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JARIGEN 
20	juli:		 	Dhr.	R.B.	Joustra,	De	Omrin	1B,	 

8831	ZC	Winsum	
20	juli:		 	Mevr.	F.	Beuckens-Okkema,	Tsjerkebuorren	5,	 

8831	XH	Winsum	
2	augustus:	 Dhr.	H.	Walinga,	Mied’igge	7,	8831	XN	Winsum	
11	augustus:	 	Mevr.	D.	Tuinman-Bakker,	Pier	Winsemiusleane	

35,	8831	XK	Winsum	
15	augustus:	 	Mevr.	G.	Nota	-	Bron,	Fikarusleane	71,	 

8831	XE	Winsum	
15	augustus:	 	Dhr.	Sj.	Joustra,	Kleasterdyk	19,	 

8831	XA	Winsum	
16	augustus:	 	Mevr.	W.	Gillebaard,	Fikariusleane	77,	 

8831	XE	Winsum	
16	augustus:	 	Dhr.	S.	Riedstra,	Westerein	31,	 

8842 LA Wjelsryp
16	augustus:	 	Mevr.	M.	van	der	Meulen	-	Vrijburg,	 

Kleasterdyk	10,	8831XB	Winsum	
19	augustus:	 Mevr.	T.	Bakker,	Skildyk	10,	9024	EN	Weidum
1	september:		 	Dhr.	L.	Wynia,	Sybrand	Roordastrjitte	12,	 

8843	KN	Spannum
5	september:	 	Mevr.	F.	Faber	-	van	der	Wier,	 

Balthasar	Beckerstrjitte	10,	 
8835	XN	Easterlittens

7	september:	 	Dhr.	J.	Bergsma,	Spannumerdyk	6,	 
8831	XX	Winsum	

12	september:	 	Dhr.	A.	Postma,	Skans	11,	8831XS	Winsum	
21	september:			 	Mevr.	W.	Gillebaard	-	Agema,	De	Terp	9,	 

8831	ZG	Winsum	

Allen alvast van harte gefeliciteerd.
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VACATURE
De	kerk	en	eredienstcommissie	is	op	zoek	naar	een	nieuw	 
enthousiast	lid.	Deze	commissie	organiseert	onder	andere	 
4	x	per	jaar	een	bijzondere	dienst	en	de	Johannes	de	Heer	 
zangmiddagen.	Lijkt	het	je	leuk	om	hierbij	aan	te	sluiten	 
meld je dan bij iemand van de kerkenraad. 

Gedragscode Anna Tsjerke.
Wij	zijn	een	gemeente	waar	de	Bijbelse	boodschap	van	Geloof,	
Hoop	en	Liefde	wordt	uitgedragen	en	geleefd.	Wij	vinden	het	
belangrijk	dat	het	gedrag	van	onze	(vrijwillige)	medewerkers	past	
bij	deze	intentie.	Gedrag	dat	passend	is,	willen	we	bevorderen.	
Gedrag	dat	niet	passend	is	en	grenzen	overschrijdt,	willen	we	 
tegengaan.	Binnen	onze	gemeente	gelden	daarom	gedrags- 
regels. Hierop zijn we voor iedereen binnen en buiten onze  
gemeente aanspreekbaar. Deze gedragsregels zijn te vinden  
op	de	website	van	de	Anna	Tsjerke.	(www.annatsjerke.nl)	

Vertrouwenspersoon
Onze	gemeente	wil	ervoor	zorgen	dat	er	een	plek	is	waar	ge-
meenteleden	met	klachten	over	misbruik	of	grensoverschrijdend	
gedrag	terecht	kunnen.	Binnen	de	classis	is	daarom	een	poule	
van	vertrouwenspersonen	beschikbaar,	waar	een	beroep	op	
kan	worden	gedaan.	Zij	bieden	een	eerste	opvang	als	je	in	een	
situatie komt die niet veilig voelt. De vertrouwenspersoon biedt 
een	luisterend	oor,	denkt	mee	bij	eventuele	vervolgstappen	en	
kan	ondersteuning	bieden	hierbij.	De	vertrouwenspersoon	is	
neutraal	en	is	verplicht	tot	geheimhouding.	In	het	contact	met	
de	vertrouwenspersoon	behoud	je	zelf	de	regie	over	wat	er	
gebeurt.	De	vertrouwenspersoon	functioneert	ook	onafhankelijk	
van	de	kerkenraad.	Een	lijst	met	vertrouwenspersonen	is	te	vin-
den	via	de	volgende	link	op	de	website	van	de	Classis	Fryslân:	
https://www.classisfryslan.nl

Meer	informatie	over	misbruik	of	grensoverschrijdend	gedrag	en	
de vertrouwenspersoon is te vinden op de website van de Anna 
Tsjerke.	(www.annatsjerke.nl)
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PROGRAMMABOEKJE
Voor	het	nieuwe	kerkelijke	seizoen	willen	we	weer	een	
programmaboekje	maken	om	zo	de	activiteiten	die	binnen	 
onze	gemeenten	plaats	zullen	vinden	onder	de	aandacht	te	
brengen van Jan en Alleman in onze dorpen. Inmiddels is er  
een	commissie	samengesteld	die	e.e.a.	zal	uitwerken.	 
Maar	natuurlijk	gaat	het	allereerst	om	uw	inbreng.	 
Graag ontvangen we de kopij voor dit winterwerkboekje  
voor	bijzondere	diensten,	clubs,	verenigingen,	etc.	etc.	 
voor 29 augustus. U kunt uw bijdrage sturen naar  
vanmarrumklaas@gmail.com.

GEZAMENLIJK NIEUWS

WE SUPPORT THE GAMBIA
Donderdag 8 mei waren we voor de laatste keer bij elkaar om te 
breien	en	haken	voor	Gambia.	We	hebben	gezellige	ochtenden	
gehad	en	veel	dekentjes	en	mutsjes	gemaakt	voor	de	stichting:	
“We	support	the	Gambia”	van	Ytsje	Smink.	
Elke	maand	hebben	we	ook	een	spaarpotje	staan.	Hierin	spa-
ren	we	geld	voor	Ytsje	om	de	dekentjes	en	mutsjes	te	kunnen	
verzenden.	Dit	keer	zat	er	het	mooie	bedrag	van	€	85,50	in.	Dit	
wordt	overgemaakt	naar	Ytsje.	We	danken	iedereen	die	hieraan	
bijgedragen	heeft.
Op	2	oktober	beginnen	we	weer.	

Hillie, Gé en Simone

UITNODIGING SIMMERSJONGEN  
ZONDAG 24 AUGUSTUS 2025
Dit	jaar	hebben	we	weer	Simmersjongen,	deze	zomer	in	 
Spannum in de tuin van de voormalige pastorie aan de  
Swachlumerleane	2.
Voor	zover	mogelijk	graag	zelf	een	stoel	meenemen.
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Bij	slecht	weer	wordt	deze	dienst	gehouden	in	de	PKN	kerk	 
Sint	Remigiuskerk	aan	de	Tsjerkebuorren	8	te	Spannum.
Dan	zingen	we	met	z’n	allen	veel	mooie	liederen	en	luisteren	we	
naar	de	overdenking	van	ds.	Klaas	van	Marrum,	dominee	van	de	
gemeente	Spannum-Edens.	Het	gelegenheidskorps	van	blazers	
uit	onze	dorpen	gaat	het	Simmersjongen	begeleiden.	Het	thema	
van	de	dienst	is	“De	Tiid	haldt	gjin	skoft”	De	collecte	is	bestemd	
voor:	“We	support	the	Gambia”	en	Piet	en	Ytsje	Smink	zullen	
ons vertellen wat zij voor Gambia doen.

Het	Simmersjongen	begint	om	10.00	uur,	met	inloop	vanaf	9.30	
uur	met	koffie,	thee	of	limonade.	Na	afloop	van	de	dienst	is	er	
nog	gelegenheid	met	elkaar	te	spreken	en	nog	een	bakje	te	
drinken.

Het Simmersjongen wordt georganiseerd door de kerken van 
Wjelsryp-Baaium,	Spannum-Edens,	Winsum,	Easterlittens,	Baard	
en	(Tzum).	Behalve	in	Tzum	is	er	in	deze	kerken	geen	dienst	op	
24	augustus!	Wat	ons	betreft	graag	tot	ziens	in	Spannum.

De	commissie	Simmer/Wintersjongen.

UITJE NAAR DEVENTER 
Van de gezamenlijke kerken (Buurgemeenschap) 

Plan is om een uitje naar Deventer te organiseren op 19 oktober 
a.s.	Er	is	een	bus	geregeld	voor	50	personen.	
Gepland vertrek 19 oktober 7.45 van de Helling in Winsum.  

Om	10.00	uur	bijwonen	van	de	kerkdienst	in	de	 
Lebuineskerk	in	Deventer.	Aansluitend	koffie.
Bezichtiging	van	de	kerk	en	mogelijk,	nog	in	overleg,	 
de	kerktoren	met	prachtig	uitzicht	over	Deventer.

Rond	12.30	lunchtijd	voor	iedereen	naar	eigen	inzicht	en	eigen	
kosten in te vullen.
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Vanaf	13.30	tot	ongeveer	15.00	uur	een	stadswandeling	 
met begeleiding van een gids.
15.30 vertrek uit Deventer.  
17.30	Verwachte	aankomst	Winsum.

Nadere	info	over	o.a.	prijs	etc.	is	nog	niet	bekend,	 
maar volgt zo snel mogelijk.

AGENDA
Voor de laatste stand van zaken van kerkelijke activiteiten  
verwijs ik u graag naar onze website:  
www.annatsjerke.nl | www.lankmeamert.nl 
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TUSSENTIJDS LIED 215

Waar zou de stad van vrede zijn,
kun je er komen al ben je klein?

Is het ver weg over land, over zee
is het er ja of is het er nee?

Hoe komen wij op het goede spoor,
is het linksaf, of is het rechtdoor?
Is het niet hier en is het niet daar,

is het er nee, of is het er ja?

Zijn alle dromen dan toch bedrog,
hebben wij hier tevergeefs gezocht?

Is het een sprookje en is het niet waar,
is het er nee, of is het er ja?

Wij willen weten, wij willen zien
wij willen weten, wij tellen tot tien.

Geef ons een teken van vrede mee!
Is het er ja, of is het er nee?

Tekst Hanna Lam
Melodie Wim ter Burg
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ADRESSEN

PREDIKANTEN: 
	Ds.	K.	van	Marrum,	Munckestrjitte	2,	 
8843	KP	Spannum	Tel.	0633434557.	 
E-mail:	vanmarrumklaas@gmail.com	
  
KERKEN: 
Protestantse Gemeente Lank Meamert  
Scriba:	Dhr.	S.	Greidanus	(0686657850)
p/a	secretariaat,	De	Haven	5,	8831	ZP	Winsum
E-mail:	secretariaat@lankmeamert.nl	
Diaconie	banknr.	NL	35	RABO	0149	0347	84																																																	
College	van	kerkr.meesters	banknr.		NL	41	RBRB	0845	1759	12
	Koster	Winsum:	Jan	en	Jolanda	Poelstra	(342978)	(0610314199)
E-mail:	kosterwinsum@lankmeamert.nl	
Koster	Easterlittens:	Durk	Haagsma,	06	11927555
E-mail:	alcwoudstra@gmail.com
Koster	Baard:	Sjoukje	Terpstra	
E-Mail:	faldens@planet.nl	06	30115049
Website: www.lankmeamert.nl
 
Anna Tsjerke - Gereformeerde Kerk Winsum e.o.
Scriba:	Marieke	Grendel	(0623936783)
E-mail:	scriba.annatsjerke@gmail.com
	Kosterij:	Contactpers.	 
mevr.	Z.	Lycklama	à	Nijeholt	(341792)	
E-mail:	koster@annatsjerke.nl
Kerk:	Banknr.		NL	18	RBRB	0852	2045	58/
Banknr.		NL	32	RABO	0371	0017	81
Diaconie:	Banknr.	NL	71	RABO	0371	0605	40
	Zending	en	Evangelisatie:	 
Banknr.	NL	09	RABO	0371	0025	83
Website: www.annatsjerke.nl
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REDACTIE:	 	Mevr.	B.	Greidanus,		 
E-mail:	brigitte.greidanus@home.nl

  Mevr.	F.	Zuidema,	 
E-mail:	fam.zuidema@ziggo.nl	

	 	Mevr.	A.	Greidanus,		 
E-mail:	ans.greidanus@home.nl

	 	Mevr.	M.	Stremler,	 
E-mail:	mariastremlervisser@gmail.com	

REDACTIEADRES:  
Mevr.	B.	Greidanus,	De	Haven	5,	8831	ZP	Winsum	(0623560827)
	E-mail:	brigitte.greidanus@home.nl

Indien u It Tsjerkebarren hier of daar wel eens een keer leest en
u zou het voortaan zelf ook wel willen ontvangen, neem dan
contact op met één van de redactieleden. 


